

市区今冬集中供热面积达 1800 万平方米

广大市民已可办理用热手续

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山热力集团获悉,市城市集中供热扩建二期工程第一阶段所建供热管网已于当天顺利实现全线贯通,具备供热投运条件。这部分供热管网今冬投运后,市区集中供热总入网供热面积将达1800万平方米。目前,该集团已做好今冬集中供热所需各项准备,广大市民已可缴费办理相关供热手续。

据介绍,为深入解决广大市民冬季取暖问题,改善城乡人居环境,我市2017年5月中旬开始全面启动城市集中供热扩建二

期工程第一阶段。该工程项目以姚电公司供电发电机组所产热水为热源,沿姚电大道一直向东敷设,规划建设高温水管网63520米,覆盖我市湛河以南的广大区域。10月中旬,市城市集中供热扩建二期第一阶段顺利完工。昨天,市城市集中供热扩建二期第一阶段所建供热管网顺利完成了冲洗和注软化水,实现全线贯通,具备了供热投运条件。伴随着这部分供热管网的建成投运,市区将新增供热面积200多万平方米。

今年以来,平顶山热力集团还持续加快推进“三供一业”供

暖改造和市城市集中供热扩建一期工程管网沿线小区的后续接入。截至目前,该集团已完成“三供一业”改造共计43万户,同时,市城市集中供热扩建一期工程管网沿线常绿大悦城、幸福花苑等小区也已顺利接入供热主管网,至此,我市又新增集中供热面积近100万平方米。

平顶山热力集团有关负责人告诉记者,随着今年以来我市集中供热建设的持续推进,市区供热管网日趋完善,今冬可新增集中供热入网面积300万平方米,全市集中供热入网总面积将达到1800万平方米,实现供热

普及率70.7%,超额完成了省定65%的目标。

据了解,目前,平顶山热力集团已做好了今冬集中供热的各项准备,并已开始为广大用户办理用热手续。该集团老城区供热服务大厅位于市区矿工路与东安路交叉口南约100米处路西,咨询电话2110000;新城区供热服务大厅位于新城区蓝湾新城小区东北角,咨询电话3110000,广大热力用户已可前往现场办理用热手续。同时,广大热力用户也可搜索、关注平顶山热力集团微信公众号“平顶山热力集团”,通过该微信公众号办理用热手续。

欺诈骗取 医疗保障基金 将被严厉打击

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,即日起,该局将联合卫生和计划生育委员会、公安局、食品药品监督管理局等部门,在全市范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动,违法违规行

为将被严厉打击。据了解,此次专项行动聚焦医疗保障领域违法违规和欺诈骗保行为,以定点医疗机构和定点零售药店及参保人员为主要检查对象,以住院和门诊服务、药店购药服务为主要检查内容,结合智能监控筛查疑点、投诉举报线索,结合随机抽样,对医保基金使用情况开展检查。

在定点医疗机构方面,重点打击以下8种行为:通过虚假宣传、以体检等名目诱导、欺瞒参保人员住院等行为;留存、盗刷、冒用参保人员社会保障卡等行为;人证不符、恶意挂床住院、虚构医疗服务、伪造医疗文书或票据行为;协助参保人员开具药品用于变现,从而套取医保基金等不法行为;虚记、多记药品、诊疗项目、医用耗材、医疗服务设施费用的行为;串换药品、器械、诊疗项目等行为;分解收费、超标准收费、重复收费、套用项目收费等违规收费行为;不合理诊疗和其他违法违规及欺诈骗保等行为。重点检查一些特殊治疗项目:肿瘤放疗、移植抗排斥治疗、肾功能衰竭透析治疗等项目。

在定点零售药店方面,重点检查定点零售药店药品的进销存台账,是否存在串换药品、物品,刷卡套取医保基金的行为。

在参保人员方面,重点检查异地就医手工报销、就诊频次较多、使用医保基金较多的参保人员就医购药行为,包括:复查大额医疗费用票据,复查过高门诊费用的真实性。

对查实的违法违规案例,根据医疗保障管理有关规定进行处理;对违反医疗保险协议约定的,经办机构按协议约定进行处理,并对机构主要负责人和违规参保人员进行约谈;同时,人力资源和社会保障部门会同卫生计生等有关部门依法对违法违规行为进行行政处罚;对涉嫌犯罪的,视情形分别移送公安机关或纪委监委处理。

如果市民知道有涉嫌欺诈骗取医疗保障基金的定点医疗机构、定点零售药店、参保人员,可拨打举报电话:市人社部门2978809或3782959;各县(市、区)人社部门:舞钢市8165520,宝丰县6515915,郟县5161205,鲁山县7172800,叶县3310200,石龙区2703639,高新区3986261,新华区7025008,卫东区3995161,湛河区7670590,新城区2667680。

人行道 增设隔离桩

昨天上午,在市区建设路与开源路交叉口北侧人行道出入口处,市住建局施工人员在安装圆柱体隔离桩。

当天,施工人员对建设路(开源路至体育路)沿线两侧人行道出入口安装多个隔离桩,杜绝车辆侵占人行道。据悉,沿线街头小游园出入口也将摆放隔离球。

本报记者 张鹏 摄



昨天是糖尿病规范注射日

专家教你如何规范注射胰岛素

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 随着生活水平的提高,我们身边的糖尿病人越来越多,其中不少患者要靠注射胰岛素来控制血糖。如何才能规范注射胰岛素呢?昨天是我国第九个“糖尿病规范注射日”,市第一人民医院内分泌代谢科有关

专家提醒糖尿病患者,只有规范注射胰岛素,才能让血糖达标。

市一院内分泌代谢科护士长马沛介绍,全国有接近1/3的糖尿病患者接受胰岛素治疗,注射胰岛素已经成为这些病人每日的“必修课”,其中仅有37%的患者血糖控制达标,而注射技术掌握不到位是其中一个重要

原因。只有规范注射胰岛素,才能让血糖达标,但是日常注射胰岛素的糖尿病患者中,有些患者注射胰岛素不规范,导致血糖波动;有的注射部位不正确,操作不当导致出现皮下脂肪增生、硬结、凹陷等情况。

那么,如何才能规范注射胰岛素呢?马沛说,上臂前外侧、

大腿前外侧、肚脐周围、臀部两侧均可注射胰岛素,其他部位不行。注射部位最好一周轮换一次,每次注射的针眼也要相隔约一个手指的宽度,以便于胰岛素的吸收。因胰岛素注射到皮下即可,她建议糖友们选用4毫米、5毫米或6毫米的短针头注射,以防针头过长,进入肌肉组织。

追踪报道

张莉顺利捐献造血干细胞

受捐大学生书写“再造之恩”感谢天使姐姐

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 为挽救浙江一个白血病患者的生命,11月2日,平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司天车女工张莉赴郑州捐献造血干细胞(11月3日本报报道)。记者昨天获悉,张莉当天在河南省肿瘤医院顺利捐献造血干细胞,受捐男青年写来感谢信,感谢天使姐姐的“再造之恩”。

今年32岁的张莉是一名无偿献血志愿者,坚持献血13年,

截至目前累计献血80次,献血总量达31800毫升,曾两次荣获国家无偿献血奉献奖金奖,2017年捐献血样成为中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者。今年9月份接到自己的血样与患者配型成功的消息后,张莉毫不犹豫同意捐献造血干细胞。

据市红十字会有关人士介绍,昨天上午8点10分,张莉以外周血循环采集的方式开始捐献造血干细胞,至13点10分采集结束,血液进行了39次循环,

共采集饱含“生命种子”的悬液199毫升,整个过程顺利。捐献过程中,省红十字会党组成员、副巡视员郭巧敏前来看望张莉并为她颁发荣誉证书。张莉所在公司的领导及同事也赶到现场慰问,并送上鲜花和祝福。

据了解,昨天下午,张莉捐献的“生命种子”已搭乘飞机送往浙江省某医院。受捐者是一名18岁的在校大学生,浙江省某市今年的高考状元,他托医护人员给张莉捎来了一封感谢信,随信而至的还有男青年亲笔书

写的“再造之恩”书法条幅和手工折纸。这名在校大学生称呼张莉为“亲爱的天使姐姐”,“因为是您给予我重生,像天使一样给我生命的希望”。他在信中诉说了自己患病的经历和对天使姐姐的感恩之情,并表示“等我康复之后,一定会将您这份爱心传递下去,尽我所能帮助需要帮助的人”。

据了解,张莉是我市第45位造血干细胞捐献者,也是河南省非血缘关系造血干细胞捐献第698例。